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ATA DA 126ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 126//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO

Ata nº 126//2024 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei Costa
Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Cleuma de Oliveira Amorim Paz; 2ª
secretária: Katiusse Costa Bonfim.

     Aos vinte e um (21) dias do mês de juho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu
Araújo da Silva, Edinilton Silva Rodrigues, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo,
Francisco Antonio de Macedo, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte e Tairan
Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer o senhor vereador João Ribeiro, este sob licença médica. Com
número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente
sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Em
seguida determinou a leitura dos Expedientes: Projetos de Decretos Legislativos nsº 27, 28, 29, 30, 31, 32,
33, 34, 35, 36, 37 e 38/2024; Requerimentos de Solicitação nsº 372, 373, 374 e 375/2024; Moção de
Desagravo nsº 03 e 04/2024; e Nota de Repúdio. Imediatamente depois, iniciou-se o Grande Expediente,
no qual a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte enfatizou as características e belezas do Munícipio,
destacando a riqueza do solo para a importância da agricultura familiar, sendo esta uma forma de
subsistência e garantia alimentar. Comentou sobre o frequente desrespeito da população no trânsito,
assegurando que todos tem direito a livre circulação, mas que a lei assegura prioridade aos pedestres.
Subsequentemente, a vereadora Katiusse Costa Bonfim agradeceu os maratonistas pela presença no
evento “Maratona da Serra”. Convidou ainda a população para as festividades juninas, sublinhando o
movimento da economia gerado por estas. Parabenizou os secretários das secretarias de Saúde,
Educação, Assistência e Promoção Social e Agricultura. Logo após a vereadora Cleuma de Oliveira Amorim
Paz, narrou a grandiosidade da “Maratona da Serra”. Indicou a importância de todas suas proposituras
legislativas. Mencionou ainda a significância da Sala do Empreendedor, e a forma que esta vem agregando
informações aos empreendedores aramenses. Em sequência usou de seu tempo o vereador Edinilton Silva
Rodrigues explicitou acerca de seu requerimento e o suporte que será dado aos estudantes da região após
a aprovação do mesmo. Dirigiu-se a Tribuna a vereadora Tairan Sousa dos Reis onde citou a Sala do
Empreendedor, e a importância desta para todos os profissionais. Ressaltou todas as obras que
encontram-se em andamento tanto na Sede quantos nos povoados. Aparteou-se da palavra, o vereador
Edinilton Silva Rodrigues, para informar sobre o projeto de encanação que está em fase de execução no
povoado Lagoa Comprida. Subsequentemente o vereador Francisco Antonio de Macedo referiu-se a todas
suas solicitações, dando destaque as benfeitorias realizadas em prol do Município. Enunciou ainda sobre as
competências e poderes que os vereadores dispõe, cada um com sua função agindo em prol da
comunidade. Agradeceu por último ao prefeito municipal, Pedro Fernandes, por sua colaboração. Como
forma de encerramento passou-se à Ordem do Dia, onde foi submetido a votação: Projetos de Decretos
Legislativos nsº 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37 e 38/2024, aprovados por unanimidade; Moção
de Desagravo nº 03/204 - pelas declarações do ex-prefeito João Menezes acerca da alteração de data do
Dia do Evangélico, caracterizado este como feriado municipal, aprovado com dez votos a favor e uma
abstenção; Moção de Desagravo nº 04/2024 – que repudia às manifestações de desprezo e preconceito
direcionadas ao povo Tentehar/Guajajara e à memória da senhora Marlite Soares Guajajara, cujo
falecimento se deu no dia 09/06/2024, aprovada por todos presentes. Como nada mais havia a ser
discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata, a qual segue assinada
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pelo presidente, e subscrita por mim, 1ª secretária.

 

Sidnei Costa Barbosa
Sidney da Citema - PTB

Presidente

Osmar da Silva Lima
Irmão Osmar - PTB

Vice-presidente

Cleuma de Oliveira Amorim Paz
Professora Cleuma - PODE

Primeiro(a) Secretário(a)

Katiusse Costa Bonfim
Katiusse Bonfim - PDT

Segundo(a) Secretário(a)


